
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення Запорізької міської ради 
Про затвердження програм по освітній галузі 

 
Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про 
охорону дитинства», «Про професійну (професійно-технічну) освіту»,  

З метою соціального захисту учнів закладів професійної (професійно-
технічної) освіти (в тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування), підвищення рівня соціальної адаптації випускників закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти у суспільстві, затверджується 
програма у галузі освіта «Професійно-технічна освіта на 2019-2021 роки».  

Загальний обсяг фінансування по програмі на 2019 рік складає 
44 084,243 тис.грн, в тому числі по наступним заходам: 
 забезпечення харчуванням учнів в закладах професійної (професійно-

технічної) освіти з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа, дітей-інвалідів/інвалідів I-III груп та дітей із сімей, 
які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну 
допомогу малозабезпеченим сім’ям» - 9 186,720 тис. грн;  

 призначення і виплата стипендій учням в закладах професійної 
(професійно-технічної) освіти - 32 771,685 тис. грн; 

 проведення виплат дітям сиротам і дітям, позбавленим батьківського 
піклування - 2 089,088 тис. грн; 

 забезпечення оздоровлення дітей сиріт - 36,750 тис гривень. 
Загальний обсяг фінансування по програмі на 2019 рік складає 

44 084,243 тис.грн, на період 2019-2021 роки - 133 769,078 тис. гривень. 
З метою організації відпочинку, змістовного дозвілля та оздоровлення дітей 

затверджується програма у галузі освіта «Оздоровлення та відпочинок на 2019-
2021 роки». 

Загальний обсяг фінансування по програмі на 2019 рік складає 
13 699,360 тис. грн в тому числі по наступним заходам: 

 забезпечення функціонування пришкільних таборів денного перебування -
1 348,156 тис. грн; 

 направлення школярів до позаміського дитячого закладу відпочинку та 
оздоровлення - 2 032,416 тис. грн; 

 направлення школярів які потребують особливої соціальної уваги та 
підтримки до дитячих закладів відпочинку - 9 641,460 тис. грн; 

 організація підвозу дітей до таборів оздоровлення та відпочинку - 
677,328 тис. грн. 

Загальний обсяг фінансування по програмі на 2019 рік складає 
13 699,360 тис.грн, на період 2019-2021 роки - 43 355,735 тис. гривень. 

Департамент освіти і науки Запорізької міської ради просить підтримати 
підготовлений проект «Про затвердження програм по освітній галузі». 
 
 
Директор департаменту освіти і науки  
Запорізької міської ради       Ю.В. Погребняк 



 
 
 
 

                             ПРОЕКТ 
 
 
 
 
 
Про затвердження програм  
по освітній галузі 
 
 

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про 
охорону дитинства», «Про професійну (професійно-технічну) 
освіту», Запорізька міська рада 
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити програми: 
1.1. «Освіта на 2019-2021 роки» (додається). 
1.2. «Професійно-технічна освіта на 2019-2021 роки» (додається). 
1.3. «Оздоровлення та відпочинок на 2019-2021 роки» (додається). 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Еделєва В.Г. та голову 
постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді 
та туризму Зайцева В.О. 

 
  
Міський голова        В.В.Буряк 

 
 

Рішення підготовлено 
департаментом освіти і  
науки міської ради 

 
 

Директор департаменту освіти і науки  
Запорізької  міської ради      Ю.В. Погребняк 

 



 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
____________________№ ______                                                                                                                             
 
 
 

 
 

Програма «Освіта на 2019 - 2021 роки»   
 
 

Мета програми 
 

Метою програми «Освіта на 2019-2021 роки» є створення умов для 
забезпечення надання якісних послуг із дошкільної, загальної середньої та 
позашкільної освіти, орієнтованої на ринкову економіку, інтеграцію в європейський 
та світовий освітній простір, створення належних умов для доступності та 
підвищення якості позашкільної освіти, і підтримання в належному стані будівель 
закладів освіти, утримання в належному стані та оновлення обладнання та 
матеріально-технічної бази, створення умов для безпечного перебування дітей в усіх 
освітніх закладах міста Запоріжжя. Всебічний розвиток сучасних освітніх програм. 

 
 

Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання 
  
1. Проблема недостатності місць для дітей в навчальних закладах. Шляхи та 

способи вирішення:  
 збільшення кількості місць в навчальних закладах міста, для цього планується 

проведення реконструкції та будівництва будівель закладів дошкільної освіти, 
загальноосвітніх навчальних закладів, позашкільних навчальних закладів; 

 розширення мережі закладів дошкільної освіти та відкриття додаткових груп в 
навчальних закладах міста, для цього планується; 

 придбання обладнання та інвентарю для нових груп, закладів дошкільної 
освіти, загальноосвітніх навчальних закладів; 

 проведення поточних та капітальних ремонтів закладів дошкільної освіти; 
 проведення капітальних ремонтів загальноосвітніх навчальних закладів. 

 
 2. Утримання будівель та приміщень навчальних закладів у відповідності до 
санітарно-гігієнічних вимог. Шляхи та способи їх вирішення: 

 проведення капітальних ремонтів закладів дошкільної освіти, 
загальноосвітніх навчальних закладів та інших закладів; 

 проведення реконструкції будівель закладів дошкільної освіти, 
загальноосвітніх навчальних закладів та інших закладів. 
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3. Наявність застарілої матеріально-технічної бази закладів освіти, та апарату 
управління відсутність сучасного обладнання. Шляхи та способи їх вирішення: 

 придбання сучасного обладнання і предметів для оновлення 
матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти, загальноосвітніх навчальних 
закладів, інших закладів освіти та  департаменту освіти і науки. 

 
4. Існує потреба в стимулюванні професійної майстерності працівників  

навчальних закладів міста та преміювання кращих із них. Шляхи та способи їх 
вирішення:  

 забезпечення виплат щомісячних міських премій педагогічним 
працівникам ЗДО, ЗНЗ, вечірніх та позашкільних навчальних закладів зі стажем 
роботи до 3-х років; 

 забезпечення виплати премій міського голови кращим працівникам 
закладів дошкільної освіти, загальноосвітніх навчальних закладів, вечірніх та 
позашкільних навчальних закладів; 

 
5. Організація харчування дітей у навчальних закладах міста. Шляхи та 

способи їх вирішення: 
 забезпечення харчуванням вихованців закладів дошкільної освіти;  
  проведення санітарно-епідеміологічних експертиз продуктів харчування 

вихованців дошкільних навчальних закладів;  
  забезпечення харчуванням учнів шкіл та вихованців загальноосвітніх 

навчально-виховних комплексів; 
 забезпечення харчуванням учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів; 
 проведення санітарно-епідеміологічних експертиз продуктів харчування 

учнів шкіл та вихованців загальноосвітніх навчально-виховних комплексів. 
Встановити плату батьків або осіб, які їх замінюють, за харчування дітей у 

комунальних дошкільних навчальних закладах та дошкільних підрозділах при 
навчально-виховних комплексах у розмірі  60% від вартості харчування дитини на 
день.  

 
6. Проблема відсутності сучасних спортивних майданчиків в загальноосвітніх 

навчальних закладах. Шляхи та способи їх вирішення: 
 реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних 

майданчиків в загальноосвітніх навчальних закладах. 
 
7. Забезпечення змістовного дозвілля департаментом освіти і науки шляхом 

проведення масових заходів з учнями та педагогічним загалом. 
 
8. Попередження аварійних ситуацій. Шляхи  та способи їх вирішення: 



 

 

3 

 кронування та виконання робіт по знесенню аварійних та сухостійних 
дерев в закладах освіти; 

 проведення аварійних ремонтів в закладах освіти. 
 

Завдання і заходи 
 

Завдання і заходи. визначені у Додатку 1 
 

Обсяги та джерела фінансування  
 

Обсяги та джерела фінансування. визначені у Додатку 2 
 

Очікувані результати, ефективність програми 
 

Забезпечити позитивні системні зрушення в реформуванні освітньої галузі 
Запоріжжя та високий ґатунок освітніх послуг, достатній рівень навчальних 
досягнень учнів, їх громадянських і моральних якостей. 

Привести матеріально-технічну та навчальну базу закладів освіти у 
відповідність до сучасних стандартів організації навчального середовища. 

Впровадити дієві механізми стимулювання обдарованої молоді, педагогічних 
кадрів. 

Підвищити соціальний статус педагогічних працівників, створити умови для 
безперервного підвищення їх професійної компетентності. 

Залучити батьків, громадські організації  до активної участі в процесі 
реформування освітньої галуз 

 
Координація та контроль  за ходом виконання програм 

 
Департамент освіти і науки міської ради координує та контролює виконання 

запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних показників, 
проводить аналіз і комплексну оцінку результатів, виконання завдань та заходів 
програми і готує відповідний звіт. 
 
 
Секретар міської ради        Р.О. Пидорич 



 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
_____________№ ______                                                                                                                   

 
 
 

Програма «Оздоровлення та відпочинок на 2019-2021 роки» 
 

Мета програми 
 

Метою програми  «Оздоровлення та відпочинок на 2019-2021 роки» є 
організація відпочинку, змістовного дозвілля та оздоровлення дітей.  

 
Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання 

 
Враховуючи запити батьківської громадськості та той факт, що у період 

літніх канікул зростає ризик дитячої бездоглядності, що є потенційною 
загрозою до зростання правопорушень серед неповнолітніх, виникає потреба 
щодо створення на базі навчальних закладів міста умов для змістовного 
дозвілля дітей та отримання ними комплексу заходів соціального, виховного, 
медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на відновлення 
фізичних та психічних функцій дитячого організму.  

Дані поглибленого щорічного медичного огляду свідчать про потребу 
дітей в оздоровчих послугах. У 2018 році загальний рівень здоров’я дітей 
знижується; частка хворих дітей зменшилась на 2 % та складає 59,8 %. 
Спостерігається позитивна динаміка стану здоров’я дітей шкільного віку 
(порівняно з минулим роком). 

З метою вирішення зазначеної проблеми необхідно забезпечити 
функціонування пришкільних таборів денного перебування (на базі навчальних 
закладів міста), направлення дітей до спортивно-оздоровчих (або профільних) 
таборів та позаміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.  

Насамперед, необхідно в літній період забезпечити відпочинок та 
оздоровлення дітей віком від 7 до 18 років, які потребують особливої соціальної 
уваги та підтримки а саме: 

- діти-сироти;  
- діти, позбавлені батьківського піклування;  
- діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 

19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту»; 

- діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі 
проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів 
або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі 
проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, 
а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в 
антитерористичній операції; 

- діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій  
громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, 



  

одержаних під час масових акцій громадянського протесту; 
- діти, зареєстровані як внутрішньо переміщенні особи; 
- діти-інваліди;  
- діти з багатодітних сімей;  
- діти із малозабезпечених сімей, які відповідно до чинного 

законодавства одержують державну соціальну допомогу;  
- діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві 

або під час виконання службових обов’язків; 
- діти, які знаходяться на диспансерному обліку;  
- діти одиноких матерів, які отримують державну допомогу 

відповідно до чинного законодавства; 
- обдаровані та талановиті діти – переможці міжнародних, 

всеукраїнських, обласних, міських, районних конкурсів, фестивалів, спартакіад, 
змагань, олімпіад; відмінники навчання; вихованці позашкільних навчальних 
закладів різних типів – переможці конкурсів, турнірів, виставок, фестивалів 
різних рівнів; вихованці дитячо-юнацьких спортивних шкіл для проведення 
навчально-тренувальних зборів; 

- діти працівників бюджетної сфери. 
Нормативно-правовою базою для організації відпочинку та оздоровлення 

дітей є: Конституція України, Бюджетний Кодекс України, Закон України  
«Про оздоровлення та відпочинок дітей»,  Закон  України  «Про освіту»,  Закон  
України «Про загальну середню освіту», Закон України «Про охорону 
дитинства». 

Завдання і заходи 
 

Завдання і заходи визначені у Додатку 1. 
 

Обсяги та джерела фінансування  
 

Обсяги та джерела фінансування визначені у Додатку 2. 
 

Очікувані результати, ефективність програми 
 

Очікувані результати, ефективність програми,  розрахункові показники   
визначені у  Додатку 3 

 
Координація та контроль  за ходом виконання програм 

 
Департамент освіти і науки міської ради забезпечує виконання 

запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних 
показників, проводить аналіз і комплексну оцінку результатів, виконання 
завдань та заходів програми і готує відповідний звіт.   

 
 

Секретар міської ради       Р.О.Пидорич 



Додаток 1 
             до Програми «Оздоровлення та відпочинок  
             на 2019-2021 роки» 

 
 

Завдання і заходи  
з виконання  програми «Оздоровлення та відпочинок на 2019-2021 роки»                              

(найменування міської цільової програми) 
 

Найменування завдання Найменування заходу 

Головний 
розпорядник 
бюджетних 

коштів, 
виконавці 

Джерела 
фінансування 

(бюджет міста, 
державний, 
обласний 

бюджети, інші) 

Обсяги фінансових ресурсів, тис. грн. 

Всього 

за роками 

20191 20201 20211 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Завдання 1  
Створення умов для 
організації змістовного 
дозвілля та оздоровлення 
школярів 

1. Забезпечення функціонування 
пришкільних таборів денного 
перебування 

Департамент 
освіти і 

науки міської 
ради, 

територіальні 
відділи 
освіти 

Бюджет міста 
4 266,645 1 348,156 1 423,653 1 494,836 

2. Направлення школярів до 
позаміських дитячих закладів 
відпочинку та оздоровлення 

6 432,190 2 032,416 2 146,231 2 253,543 

3. Направлення школярів які 
потребують особливої соціальної 
уваги та підтримки до дитячих 
закладів відпочинку  

30 513,293 9 641,460 10 181,382 10 690,451 

4. Організація підвозу дітей до таборів 
оздоровлення та відпочинку 

2 143,607 677,328 715,258 751,021 

Разом за завданням 1 43 355,735 13 699,360 14 466,524 15 189,851 
Разом за програмою  43 355,735 13 699,360 14 466,524 15 189,851 

 
 

Секретар міської ради               Р.О.Пидорич  
 

 



Додаток 2 
             до Програми «Оздоровлення та відпочинок 
             2019-2021 роки»  

 
 

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування  
Програма «Оздоровлення та відпочинок на 2019-2021 роки»   

(найменування міської цільової програми) 

 

 

Обсяг 
фінансування, 

всього, тис.грн. 
 

За роками виконання 

20191 20201 20211 

1 2 3 4 5 

Бюджет міста, в тому числі: 43 355,735 13 699,360 14 466,524 15 189,851 
Державний бюджет 0 0 0 0 
Обласний бюджет 0 0 0 0 
Інші джерела*(за рахунок 
коштів спеціального фонду 
бюджету)  

705,208 222,829 235,307 247,072 

 
 

Секретар міської ради              Р.О.Пидорич 
 
 

 
 
 
 
 



  

Додаток 3 
             до Програми «Оздоровлення та відпочинок 
             2019-2021 роки»  
 

Очікувані результати 
виконання програми «Оздоровлення та відпочинок на 2019-2021 роки» 

(найменування міської цільової програми) 

 

Найменування 
завдання 

Найменування показників 
виконання завдання 

Одиниця 
виміру 

Головний 
розпорядник 
бюджетних 

коштів 

Значення показників 

усього 
у тому числі за роками 

20191 20201 20211 

Створення умов для 
організації змістовного 
дозвілля та оздоровлення 
школярів 

Кількість таборів Од. 
 

Особи 
 
 

Особи 
 

Особи 

Департамент 
освіти і науки 
міської ради, 
територіальні 
відділи освіти 

87 29 29 29 
Кількість дітей в пришкільних 

таборах 5859 1953 1953 1953 

Кількість дітей до позаміських 
дитячих закладів відпочинку та 

оздоровлення 
870 290 290 290 

Кількість дітей, які потребують 
особливої соціальної уваги та 
підтримки, яких планується 

направити на відпочинок 

4815 1605 1605 1605 

 
 
Секретар міської ради              Р.О. Пидорич 



 

  

 



ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
_____________№ ______                                                                                                                   
 

 
 
 
 
 

Програма «Професійна-технічна освіта на 2019 - 2021 роки»  
 

Мета програми 
 
Метою програми «Професійна-технічна освіта на 2019 -2021 роки» є 

соціальний захист учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти; (в 
тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування), 
підвищення рівня соціальної адаптації випускників закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти у суспільстві.  

 

Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання 
 

Відповідно до положень Бюджетного кодексу України (зі змінами), 
Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» видатки на 
підготовку робітничих кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) 
освіти, розташованих у містах обласного значення, плануються з 2019 року у 
відповідних бюджетах. Відповідні повноваження передбачені також статтею 32 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

В даний час у місті розташовано та функціонує 11 закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти, з них - 6 третього рівня атестації, 5 – другого.  

Частина учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти – це 
діти з малозабезпечених сімей, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 
піклування, які потребують відповідної фінансової допомоги та підтримки. 

Відповідно до Законів України «Про професійну (професійно-технічну) 
освіту», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» та інших 
законодавчих актів та нормативних документів: 

1.Учні денної форми навчання в закладах професійної (професійно-
технічної) освіти мають право на призначення і виплату стипендії.  

2. Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, мають право 
на: 

- безоплатне харчування, в тому числі збільшення витрат на 10 відсотків у 
літній оздоровчий період, неділю, святкові і канікулярні дні, безоплатне 
розташування у гуртожитку, оздоровлення; 

- отримання соціальної стипендії; 
- отримання за рахунок закладу комплекту одягу і взуття, допомоги для 

придбання навчальної літератури, щорічної матеріальної допомоги, а також 
отримання грошової допомоги  при працевлаштуванні. 

 Проблема організація харчування учнів в закладах професійної 
(професійно-технічної) освіти міста. Шляхи і способи вирішення: 



2 

 

- забезпечення харчуванням учнів в закладах професійної (професійно-
технічної) освіти з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа, дітей-інвалідів/інвалідів I—III груп та дітей із сімей, 
які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну 
соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» 

Проблема матеріального забезпечення учнів в закладах професійної 
(професійно-технічної) освіти. Шляхи і способи вирішення:  

- призначення і виплата стипендій;. 
- проведення виплат дітям сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування; 
- одноразової грошової допомоги при працевлаштуванні; 
-  щорічної допомоги для придбання навчальної літератури; 
-  щорічної матеріальної допомоги; 
-  забезпечення оздоровлення; 
-  стипендія Президента України. 

 

Завдання і заходи 
 

Організація харчування учнів в закладах професійної (професійно-
технічної) освіти з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа, дітей-інвалідів/інвалідів I—III груп та дітей із сімей, 
які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну 
соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» відповідно до діючого 
законодавства і норм. Більш детальніше Завдання і заходи  визначені у 
Додатку 1. 

 

Обсяги та джерела фінансування  
 

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок 
державного бюджету (освітня субвенція) та коштів міського бюджету, в т.ч. 
резервного фонду. Витрати на заходи, які передбачені Програмою більш 
детальніше зазначені у Додатку 2. 
 

Очікувані результати, ефективність програми 
 

1. Забезпечити харчуванням учнів в закладах професійної (професійно-
технічної) освіти з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа, дітей-інвалідів/інвалідів I—III груп та дітей із сімей, 
які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну 
соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» відповідно до норм. 

2. За результатами у навчанні та виявленою при цьому успішністю 
здійснити призначення і виплату учням академічної стипендії; дітям-сиротам і 
дітям, позбавленим батьківського піклування, а також дітям із числа інвалідів з 
вадами слуху та зору призначення і виплату соціальної стипендії (в 
обов’язковому порядку). 

3. Забезпечення підтримки учнів із числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених 
батьківського піклування, шляхом дотримання державних соціальних 
стандартів та державних соціальних гарантій щодо виплати матеріальної та 
грошової допомоги, забезпечення оздоровлення. Очікувані результати, 
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ефективність програми , розрахункові показники більш детально визначені 
Додатку 3. 
 
 

 

Координація та контроль за ходом виконання програми 
 

Департамент освіти і науки міської ради координує та контролює 
виконання запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних 
показників, проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання 
завдань та заходів програми і готує відповідний звіт. Реалізацію заходів 
програми здійснюють заклади професійної (професійно-технічної) освіти, 
розташовані у місті. 

 
 
Секретар міської ради        Р.О.Пидорич 



               Додаток 1 
               До Програми «Професійна 
               (професійно-технічна) освіта  

на 2019 - 2021 роки»  
 
 

Завдання і заходи  
з виконання програми «Професійна професійно-технічна) освіта на 2019 - 2021 роки» 

(найменування міської цільової програми) 
 

Найменування 
завдання Найменування заходу 

Головний 
розпорядник 
бюджетних 

коштів,  
виконавці 

Джерела 
фінансування 

(бюджет міста, 
державний, 
обласний 

бюджети, інші) 

Обсяги фінансових ресурсів, тис.грн. 

Всього 

за роками 

2019 20201 2021 

1 2 3 4 5 6 7 8 
Завдання 1  

Організація 
харчування 

учнів в 
закладах 

професійної 
(професійно-

технічної) 
освіти 

Забезпечення харчуванням учнів в 
закладах професійної (професійно-
технічної) освіти з числа дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа, дітей-
інвалідів/інвалідів I-III груп та дітей із 
сімей, які отримують допомогу відповідно 
до Закону України «Про державну 
соціальну допомогу малозабезпеченим 
сім’ям» 

Департамент освіти 
і науки міської 
ради, заклади 
професійної 
(професійно-

технічної) освіти, 
які розташовані у 

місті 

Бюджет міста 29 074,133 9 186,720 9 701,177 10 186,236 

Разом за завданням 1 29 074,133 9 186,720 9 701,177 10 186,236 

Завдання 2     
Матеріальне 
забезпечення 

учнів в 

1. Призначення і виплата  стипендій Департамент освіти 
і науки міської 
ради,заклади 

Бюджет міста 

98 315,055 32 771,685 32 771,685 32 771,685 

2. Проведення виплат дітям сиротам і 
дітям, позбавленим батьківського 

6 269,640 2 089,088 2 089,088 2 089,088 
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закладах 
професійної 
(професійно-

технічної) 
освіти 

піклування: 
- одноразової грошової допомоги при 
працевлаштуванні; 
- щорічної допомоги для придбання 
навчальної літератури; 
- щорічної матеріальної допомоги 

професійної 
(професійно-

технічної) освіти, 
які розташовані у 

місті 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Забезпечення оздоровлення. 110,250 36,750 36,750 36,7500 

Разом за завданням 2 104 694,945 34 897,523 34 897,523 34 897,523 

Разом за програмою 133 769,078 44 084,243 44 598,700 45 083,759 

 

 

Секретар міської ради               Р.О.Пидорич 
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Додаток 2 
               До Програми «Професійна 
               (професійно-технічна) освіта  

на 2019 - 2021 роки»  
 
 

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування  
Програма «Професійна (професійно-технічна) освіта на 2019 - 2021 роки» 

(найменування міської цільової програми) 
 

 
Обсяг 

фінансування, 
всього, тис.грн. 

За роками виконання 

2019 20201 2021 

1 2 3 4 5 

Бюджет міста, всього 133 769,078 44 084,243 44 598,700 45 083,759 

в тому числі: резервний фонд 0 0 0 0 

Державний бюджет (освітня субвенція) 0 0 0 0 

Обласний бюджет 0 0 0 0 
Інші джерела*  0 0 0 0 
 

 

Секретар міської ради               Р.О.Пидорич 

 

 

 

 



Додаток 3 

               До Програми «Професійна 
               (професійно-технічна) освіта  

на 2019 - 2021 роки» 
 
 

Очікувані результати 
виконання програма «Професійна (професійно-технічна) освіта на 2019 - 2021 роки» 

(найменування міської цільової програми) 
 

Найменування завдання 
Найменування 

показників виконання 
завдання 

Одиниця 
виміру 

Головний 
розпорядник 

бюджетних коштів 

Значення показників 

усього 
у тому числі за роками 

2019 2020 2021 
Організація харчування дітей 
учнів в закладах професійної 
(професійно-технічних) освіти  

Середньорічна 
кількість учнів, які 

харчуються 
Ос. 

Департамент освіти і 
науки міської ради 

305 305 305 305 

Матеріальне забезпечення учнів 
в закладах професійної 
(професійно-технічної) освіти 

Середньорічна 
кількість стипендіатів 

Ос. 
Департамент освіти і 
науки  міської ради 

4 829 4 829 4 829 4 829 

Середньорічна 
кількість виплат 

Од. 659 659 659 659 

 

 

Секретар міської ради               Р.О.Пидорич 
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